

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Красавчик

Он инструктор по вождению, а я курсантка школы начинающих водителей. Как только я посмотрела в его глаза цвета арктического льда, поняла, что пропала. Высокий, отлично сложенный, молодой, слишком красивый, чтобы работать простым инструктором. Евгений Николаевич, просто Женя. А у меня муж, страшно ревнивый и подозрительный.

Первое занятие по вождению прошло, как на иголках. Я слишком быстро отпустила сцепление, и машина глохла на каждом перекрестке. Он страшно злился на меня за мою нерасторопность, но держал себя в узде. К концу занятия удалось его разговорить, любезно перешли на «ты».

Второе занятие было за городом. Я подготовилась к нему основательно, простая, но со вкусом подобранная одежда кремового оттенка. Чулки телесного цвета с резинкой, бежевые туфли на каблучке, пиджак. Такой стиль одежды требует руководство моего офиса. Чутьочку духов с феромонами за запястье и я подхожу к учебной машине. На улице весна, переходящая в жаркое лето.

Он оценивающе окинул меня взглядом и поспешно отвернулся. Сажусь за руль, настраиваю зеркала, ловлю его взгляд на своих коленках. Смущается и отворачивается. Понимаю, что у инструктора сегодня отличное настроение. Он весь светится по неизвестной мне причине. Едем за город. Я невозмутимо серьезная, сосредоточена на дороге. Женя весело болтает по телефону с кем-то, изредка поправляя руль. При движении на подъеме, скорость автомобиля резко упала, он советует: «Газа, газа, давай» и жмет рукой мою правую ногу. Я отчетливо ощутила его теплые руки выше колени. Задержался чуть дольше, чем требовалось. Заехали в какую-то даль, то ли лесополоса, то ли поле. Чувствую, что ужасно вымоталась при обучении, предлагаю постоять несколько минут в тенишке под деревом. Женя дает добро.

Глушу двигатель и поворачиваюсь лицом к нему, несколько секунд смотрю в холодные голубые глаза, а потом снимаю свой пиджак. Кажется, он все понял без лишних слов. А может, мои глаза светятся огоньком похоти? Смотрюсь в зеркало, глаза, как глаза. Обычные, карие. Откидываю длинные волосы назад и придвигаюсь к нему по ближе, немного приподнимаю юбку, а потом сажусь верхом на него. Сомнение, желание, нерешительность, все это я прочла в его глазах. Не бойся, милый, мне тоже нелегко пойти на такой отчаянный поступок. У меня муж, два года идем по жизни рука об руку. Узнает об измене, выгонит к чертям.

Слились в поцелуе. Его губы тонкие, но безумно вкусные, не могу оторваться от них. Обнимаю за шею и пускаю в ход язык, дразню его. Женя крепко хватает меня за талию и буквально прижимает к своему стволу. Он уже возбужден. Мои трусики безжалостно намокают, как только чувствуют его твердое орудие. Не могу больше ждать. Снимаю топ, юбку; Мои трусы сдирает он сам в нетерпении. Обоих охватило безумство, смешанное с диким желанием пополам.

Женя расстегивает брюки и ложится спиной на откинутое сидение. Я снова сверху, дрожащими руками хватаюсь за его ствол и ввожу в себя. До упора. Даю секундную передышку, чтобы почувствовать его, привыкнуть к новому члену, а потом несусь в бешеной скачке. Моя киска предательски дрожит и пускает соки. Он сжимает мою грудь, целует, кусает соски. Я устала, ноги затекли, но не могу остановиться. Хочу его до умопомрачения. Все время

смотрю в его лицо и трепетно радуюсь, что обладаю таким красавчиком. О муже не думаю, он где-то там маячит далеко, а я здесь. И Женя рядом. Чувствую, что член моего инструктора напрягся, собрался кончать, милый. У меня опасные дни, в меня нельзя. Соскакиваю с него и беру орудие в рот, пара фрикций и мой ротик наполняется сладкой спермой. Я глотаю все, потому что неудобно перед ним открывать дверь и выплевывать. Наверное, это будет выглядеть неприлично. Глотаю жидкость без видимого удовольствия, но и без отвращения. Где-то на горизонте всплывает образ мужа, отгоняю видение прочь и смотрю на своего купидона. Он немного смущен своим расхристанным видом. Замечаю на его темных брюках свои белые следы. Молчит, и я не говорю ничего. Сказать что ли, что мне все понравилось?

Обратно едем в молчании, бесстрастно гоню машину обратно в город. Между ногами липко, трусики прилипли к телу, надеюсь, муж не догадается по моему виду, что у меня был секс. Женя тычет пальцами в свой телефон, отбивает смс любимой и попутно расспрашивает меня о семейной жизни. Возле моей работы назначаем новое занятие, и я ухожу, загадочно улыбаясь. Оба понимаем, что секс явно не в первый и последний раз.

Прихожу на работу, первым делом иду к мужу (мы работаем в одной компании). Он интересуется, как прошло занятие, я краснею от стыда и говорю, что все нормально. Муж думает, что я тупила на вождении и понятливо улыбается. Иду в свой кабинет и вспоминаю секс, каждую секунду, каждое мгновение. Низ живота начинает ныть, успокаиваю киску пальцами. Хорошо, что в кабинете была в это время одна.

Вечером занимаемся любовью с мужем, представляю на его месте Женю и тут же кончаю. Муж доволен, что я такая темпераментная, засыпаем в обнимку. Боюсь спалиться и во сне назвать его Женей.

Рабочий день следующих суток подходил к концу. Сижу в интернете, работа не прет, открывается дверь и заходит он. Женя. Он пришел не просто так, а по делу. Страховка ему нужна на машину. Беру документы на копирование. Моя коллега Люся собирается домой, говорит нам до свиданья и выходит. Пока меня не видит Женя (он сидит спиной к ксероксу) быстро снимаю трусы и отправляю их в мусорную корзину. Прохожу мимо него, слегка задерживаюсь, чем он не преминул воспользоваться, сунув руку мне под юбку. Тут же брови его взлетают вверх до потолка от удивления. Моя бесстыжая киска, начисто выбритая, зияла открытой норкой и поблескивала влажными губами. Открывается дверь, врывается; нет, не муж. Люся. Женя одергивают руку, я замираю на месте в неестественной позе, стоя. Зонтик, забыла, смущенно улыбается коллега, берет свое барахло и уходит.

Женя встает и сажает меня попой на мой же письменный стол, смахнув кое-какие документы. Дверь не запираем, не до того, да и ключ где-то в недрах сумки, некогда искать. Задирает мою черную офисную юбку, расстегивает свои штаны и резко входит. Быстро и бесцеремонно двигается, держа меня за бедра. А если муж сейчас зайдет, думаю я и тут же отмахиваюсь: а, не зайдет! Может и Люся вернется. Адреналин с бешеной скоростью разлился по телу, от страха сердце стучит в бешеном темпе. Наслаждаюсь размашистыми движениями моего инструктора и глажу свои сиськи. Он трахает меня жестко, чтобы быстро кончить. Оргазм пришел к нам одновременно, едва успеваю задрать юбку еще выше, чтобы не испачкать ее спермой. Краешек все равно попал под обстрел. А пох, отстираю потом под кулером. Страстно целуемся, и я сажусь за компьютер.

Розовыми и смущенными, но в благопристойных позах обнаруживает нас мой муж. Ах, если бы он зашел минуты на 2—3 раньше, развод был неминуем. А так и овцы целы, и волки сыты.

Принимает Женю за моего клиента и говорит, что ждет меня в машине. Обещаю скоро закончить, и едва за мужем закрывается дверь, наклоняюсь к любовнику и целую его в шею. Провожая его с полисом в руках и застирываю юбку водой. Жирное пятно все равно осталось. Муж не обращает внимания на мои изъяны в одежде и делится рабочими проблемами. Я киваю ему в ответ и обсасываю в мыслях произошедший эпизод на работе. Ужасно хотелось секса, и я с нетерпением стала ждать следующего занятия.

Явилась на следующее занятие во всеоружии: в коротких шортах и розовом топе на пуговичках, благоразумно расстегнутых на две первые. Мои пышные сиськи почти вываливаются оттуда, прохожие замирают от удивления. Но все это принадлежит моему красавцу инструктору. На этот раз он сажает меня на свое место, а сам садится за руль. Почти не разглядывал, так мазнул взглядом. Я расстроена, вот блин, все старания зря. Привозит меня на обычную площадку и заставляет выполнять упражнение «эстакада». От злости я туплю и постоянно скатываюсь вниз. Прошу у него сигарету и иду под деревце перекурить, успокоить нервы. Поворачиваюсь к нему задницей,

чтобы увидел ее, туго обтянутую шортами. Вываливается за мной и со словами: «Тебе еще детей рожать» отнимает сигарету и прижимает к дереву. «Заботливый, мля», — думаю я.

Трется пахом о мои ягодицы, чувствую, что член твердеет в штанах. На площадке кроме нас никого, выходной день. Расстегивает etales.ru мои шорты и потихоньку спускает их вниз, под ними красные стринги. Через трусы ласкает мою промежность и, оттопырив ткань, вводит пальцы. Я горю и теку, как последняя сука. Наклоняет меня вниз, широко расставляет мои ноги, держусь за дерево, чтобы не грохнуться. Оставляет меня в одной кофточке и босоножках, внизу я голяком. Резко вклинивается в мою норку и массирует пальцем клитор. Я завожусь еще сильнее и понимаю, что хочу принять его во все свои дырки. Я не поклонница анального секса, но в тот момент дико хотела ощутить его член у себя в заднице.

Широко раздвигаю ягодицы, должно быть, моя ухоженная дырочка выглядела привлекательно и произвела на него впечатление. Женя достал мокрый член из моей киски и ткнул головкой в анус. Расслабляю мышцы и ощущаю, как он заполняет меня. Ноги подкосились, одной рукой держусь за ствол дерева, другой натираю клитор. Женя осмелел и стал трахать меня глубже. Хочу, чтобы он кончил прямо в попку. Смотрю по сторонам, ищу взглядом прохожих. Сумасшедшая идея, чтобы нас увидел кто-нибудь сейчас. Инструктор трахает в задницу свою ученицу. Эй, вы кто-нибудь? Посмотрите же на нас! Но никого нет поблизости, глухомань. Чувствую точки в попе, которые буквально раздирают ее, наполняя спермой.

Протягивает мне платок, кое-как вытираюсь и отдаю его обратно. В руки не берет, брезгует, советует выкинуть испорченную вещь. С удвоенным рвением иду выполнять «эстакаду», получается с первого раза. Вот, что значит хороший трах. Попрошу инструктора оттрахать меня на экзаменах в ГАИ, чтобы сдать с первого раза, решила я.

Вечером занимаюсь сексом с мужем, он замечает слегка припухшее колечко ануса. Сказала, что шортами натерла. Поверил. Слышал мой разговор с Женей по поводу даты очередного занятия, ревниво прислушивался, но ничего криминального не услышал. Его я люблю, хоть и ревнивец мой муж отменный.

Ночью мне пришло смс от Жени: «Хочу тебя, прямо вот сейчас». Смотрю на часы: 1.30. Милый крепко и безмятежно спит. Отбиваю ответ: «Приезжай».

Выхожу в ночь в коротком шелковом халате на голое тело, сажусь в личную машину Жени и

сходу лезу ему в штаны. От него исходит легкий запах спиртного. Вытаскиваю его дружка из штанов и беру в рот, сосу, как леденец и слегка постанываю. Женя развязывает мой халатик и обнаруживает под ним голое тело. Пока я старательно отсасываю ему, он тискает мои груди и что-то шепчет про хороший размер. Думаю, у тебя тоже член ничего. Не заметила, как увлеклась минетом, чувствую, скоро кончит. Довожу дело конца и глотаю всю жидкость, на этот раз соленую. Ее мало, видимо успел где-то слить, проглатываю без проблем.

Еще час катаемся по ночному городу. Сажает меня за руль своей «Приоры» и лапает мою мокрую норку, пока я веду машину. Умелые пальцы доводят меня до оргазма, бросаю руль, но Жека успеваает его схватить, обошлось без ДТП.

С ужасом и на цыпочках вхожу в квартиру, ожидая увидеть разъяренного мужа. Тишина. Какмышь шмыгаю в постель к так и не проснувшемуся супругу и крепко его обнимаю, вспоминая ночной вояж с Женей. Хожу по лезвию ножа, изменяя любимому мужу так явно. Боюсь его потерять. Даю сама себе зарок — еще один раз с инструктором и все, баста.

Но Женя первым отправил меня в отставку. Пристроил меня к другому инструктору по вождению — старому, усатому дядьке. Ни хрена не понимаю, что случилось, но ответа не требую. Через месяц в день экзамена в ГАИ он отозвал меня в сторонку и пояснил, что его гражданская жена-подруга вскрыла нашу связь. Искренне жалею его и незаметно протягиваю руку, чтобы пощупать его достоинство, по которому я уже успела изрядно соскучиться. Женя краснеет, как наливное яблочко и смотрит по сторонам, боясь быть замеченным в непотребстве.

Экзамен сдала с первого раза, чтобы удивить своего красавчика, мол видишь, какая я способная. (по правде сказать, меня новый дядька инструктор поднатаскал) С гордостью Женя вручил мне мои водительские права и целомудренно поцеловал в щеку. Небольшой компанией из 4 девчонок и 3 мальчишек, включая Жеку, мы отправились отмечать событие. С деньгами было неважнецки, поэтому набрали легкой закуски и холодного пива, остановившись в ближайшей рощице. На багажнике учебной «Калины» накрыли поляну и стали праздновать, пили все, не думая о том, кто поведет машину на обратном пути. Слегка захмелев, я отправилась в кустики по своим женским делам. Там меня и поймал Женя. Поглядывал что ли? — интересуюсь я. По привычке смущается и лезет обниматься. Я не отталкиваю, хотела ведь еще один последний раз.

Заваливаемся на травку, иступленно целуясь и не боясь быть застуканными. Разделись догола, по-моему, впервые. Он всегда только спускал штаны до колен расстегивал рубашу. Любуюсь его телом и вожу пальчиком по груди, никуда не спешим. Понимаю, что чертовски прикипела к своему красавчику, но мысленно с ним прощаюсь. У меня семья, у него тоже любовь намечается. Не по второму же кругу идти мне обучаться. Трахаемся, как собачки, я на четвереньках, он сзади. Оргазм не заставил себя долго ждать, чувства накалены до предела. Женя кончает в меня, долго и бурно, видимо попутал что-то, может, не успел вытащить. Судорожно соображаю, залечу или нет. А, ладно, постинор выпью вечером.

— Оксан, ты классная, — шепчет он мне.

— Знаю я&#8230; Знаю.

P/S Прошел год после описываемых событий. Недавно встретила своего красавчика и забытые воспоминания нахлынули на меня с новой силой. С удовольствием бы его совратила в нашем офисном клозете, да беременна от мужа двойней.